"小朋友画廊"爆红,自闭症都是天才?

记者探访发现,自闭症孩子会画画只是"偶然"

花一元钱,就能买下一幅画,最近几天,微信朋友圈被"小朋友画廊"刷屏,这些画的创作者多数是患有自闭症的儿童,很多人甚至将自闭症与天才画上了等号。不过,记者采访后了解到,绝大多数自闭症儿童都不具备所谓的天分,更不会画画,他们所要面对的最迫切的问题是"做力所能及的事"。 ■冷琳 刘亚萍 记者 沈娟娟

每年只有1/10左右孩子能入园、入学

"首先,我们要向这些即将进入小学和幼儿园的小朋友们表示祝贺。"昨日,在合肥市蜀山区稻香村街道天天向上儿童康复中心,老师为即将上幼儿园和小学的孩子们举办了一场特殊的欢送会,因为这是自闭症、智力落后孩子融入社会的第一步。

天天向上儿童康复中心的郑老师在接受记者 采访时说,这个康复中心成立于2009年9月,是稻 香村街道民生工程重点项目,现有学生70人,大多 数发育迟缓、自闭症、智力落后的儿童,他们因为民 生工程才能持续康复。

"今年我们有8位孩子即将进入幼儿园,6名孩子进入小学,是我们近年来升学数量最多的一次。"

郑老师说,每年到了开学季,康复中心里大约有30多名孩子到了入园或入学的年龄,但真正能进入幼儿园的一般都在1个、2个,"大约十分之一。"

记者了解到,即使这些自闭症儿童正常入园、 入学,但每天下午放学后还是要回到中心继续进行 康复训练,还是无法跟正常孩子一样。

会画画的自闭症儿童只是"偶然"

"小朋友画廊"刷爆朋友圈,这些被称为"星星的孩子"的创作者也被人们想象成了"天才"。"其实在真实生活中,99%的自闭症人士都不具备所谓的天分,那些会画画的自闭症孩子只是个偶然。"郑老师告诉记者,经过长期康复,中、重度自闭症孩子可以学会生活自理,有的比较艰难,而轻度自闭症孩子康复效果比较好。

"大家对自闭症群体的误解又加深了,一提到自闭症就说是天才,这种用几十万分之一的个案说群体的事,对绝大部分普通自闭症儿童家庭是深深的伤害。"一位自闭症孩子的爸爸昨日在朋友圈里写出了自己的心声。

郑老师也表示,对于绝大多数自闭症孩子来说,最迫切的事就是做自己力所能及的事。

老城区今年将对16座公厕提档升级

星报讯(王飞 周莹莹 高俊 记者 于彩丽) 8月30日上午,省城六安路与安庆路交口的城改公厕外侧,几名工人正用绿篱建起施工围挡。据悉,为了进一步提升庐阳区部分公厕的品质,庐阳区城管局设施中心将从即日起,陆续对4座直管公厕和12座非直管公厕进行改造。本次改造提升的4座直管公厕为颍上路公厕(颍上路于临泉路附近)、大众巷公厕(长江路于大众巷附近)、黄山巷公厕(安庆路于黄山巷附近),计划在

一周内全部开工,预计10月底完成改造。改造提升的12座非直管公厕,分别位于逍遥津街道市委大院活动室旁、市政府宿舍活动室东、省建设厅宿舍44幢旁3座公厕;双岗街道消防巷内、北一环80号(金笔厂宿舍内)、建馨园小区内、北一环88号(电焊条厂宿舍区内8栋旁)、合瓦路油泵厂宿舍5座公厕;杏林街道阜阳路五金五厂1座公厕;亳州路街道畅园新村小区内1座公厕;大杨镇丁香园小区、桂花苑小区2座公厕。

五保户看病不花钱 低保学子学费有着落

星报讯(周莹莹 张彧 记者 马冰璐) 昨日,记者获悉,9月1日起,蜀山区南岗镇将在合肥市率先实行困难群众兜底救助,辖区近500户符合条件的居民将成为受益者。据了解,困难群众兜底救助对象包含四类人群:五保户、低保对象、低收入家庭中的重病患者以及镇政府认定的其他特殊困难人员。救助范围则涵盖大病救助、就学救助和其他救助。

三年后,合肥城乡垃圾全焚烧

星报讯(记者沈娟娟) 记者从合肥市美丽 乡村建设及农村环境"三大革命"最新工作情况新闻发布会上获悉,合肥将把城市管理和城管执法向乡镇延伸,把环卫公共服务和基础设施向农村延伸,力争在2020年城乡垃圾实现"全焚烧、零填埋"。

铲牛皮癣能领奖励

星报讯(韩凤云 胡正球 记者 沈娟娟) "家中防盗门上要是有牛皮癣,铲除后,拍一下前后对比的照片,来我们这登记就可以领礼品了。"记者从合肥市蜀山区获悉,合肥市琥珀街道奥林花园社区号召全民总动员铲除自家门上的"牛皮癣",只要铲除牛皮癣,就可以领到洗衣液、洗洁精等礼品。记者看到,礼品价值在20元左右,主要是洗衣液、洗洁精、清洁剂,比较实用。两个小区约有500户居民,目前已经有150户居民参与到活动中来。

市場星報

市场星报健康文化旅游俱乐部邀您几伙

如果您想参加以下活动:健康讲座、名医义诊、养身旅游、采访写作、 摄影表演、婚恋交友、投资理财、证券点金······

请来加入我们 每日前100名报名者均有精美礼品赠送

俱乐部采用"会员制"管理形式,可通过"免费参加"和"缴费参加"两种方式自愿加入俱乐部。本俱 乐部将为入会读者发放"市场星报健康文化旅游俱乐部会员证"(免费入会会员持有)和"市场星报健康 文化旅游俱乐部会员金卡"(缴费会员持有)。

申请会员证或会员金卡条件:入会会员只要年龄在 45周岁以上(其他条件不受限制),自愿填写"市场 星报健康文化旅游俱乐部会员申请表",即可成为俱 乐部会员。(详细内容可电话或现场咨询) 报名方式:市场星报健康文化旅游俱乐部自8月14日起(9:00~17:00)开始招募,请报名者携带身份证复印件一份,2寸照片2张,前往合肥市桐城路与长江中路交口东南角(安徽图书城西侧),一心徽药药房二楼报名。

咨询电话: 18900518029 曹女士 精美礼品数量有限,每日前100名先到先得

